
Športna zveza Nova Gorica 

                                            ŠPORTNIK GORIŠKE 2016 

NAJ ŠPORTNICA 2016 

URŠA KRAGELJ Kajak klub Soške elektrarne trener Miha Terdič 

                                                                                                             

Urša Kragelj je že  vrsto let v vrhu ne le slovenskega ampak tudi  evropskega oz. svetovnega 

slaloma na divjih vodah.  Z drugim mestom v slalomu na evropskem  prvenstvu - to je njena 

druga posamična kolajna na največjih tekmovanjih - si je Urša  zagotovila tako želeni 

premierni nastop na olimpijskih igrah. V  Riu se je, v strnjeni konkurenci najboljših kajakašic, 

uvrstila v veliki finale in olimpijsko preizkušnjo končala na 9. mestu.  Uspeh in motiv za 

nadaljevanje športne poti ? 

 

NAJ ŠPORTNIK 2016 

DEJAN FABČIČ  Kajak klub Soške elektrarne  

                                        trenerja: Nina Mozetič in Jernej Župančič Regent 

Po nastopu  na  para olimpijskih igrah v Pekingu v  plavanju,  se  je Dejan Fabčič odločil, da 

bo poskusil premagati naslednji izziv na vodi, tokrat v kajaku. Kljub študiju medicine in nato 

zaposlitvi se je, z veliko treninga in odrekanj ter neizmerno voljo, prebijal vse višje tudi v 

novi panogi. Bronasta medalja na evropskem prvenstvu v Moskvi in nato uvrstitev v finale na 

para olimpijskih igrah v Riu ter končno 6. mesto sta  dosežka na katera je Dejan, v vsej svoji 

skromnosti, vendarle lahko več kot upravičeno ponosen.  

 

NAJ KLUB / EKIPA 2016 

Nogometno društvo GORICA  trener: Miran Srebrnič 

Članska vrsta ND GORICA je v minuli sezoni dokazala, da se da, z veliko zagnanostjo, 

delavnostjo in predanostjo klubskih barvam, veliko narediti. Negotovosti o prihodnosti kluba 

so sledile odlične predstave  moštva, ki ga vodi Miran Srebrnič. Končno 4. mesto in nastop v 

kvalifikacijah za evropsko ligo sta bili najlepši nagradi vsem akterjem. Tudi navijačem, ki so 

verjeli v mlade domače fante.  In tako bo  letošnje praznovanje, 70-te obletnice temeljev 

zdajšnje klubske organiziranosti, lahko še bolj prisrčno in prešerno.   

 


